
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. Nutné se předem telefonicky objednat.. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba od 1. 1. 2025: 

PO 13:00 - 17:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  8:00—13:00 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba se stále z provozních důvodů mění — do 21. 3. 2025: 

PO , ST,                      08:00—11:00 hodin 

ÚT, ČT, PÁ            13:00—16:00 hodin 

 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—11:00 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 16:00—18:00   

SO  09:00—12:00   

ČT  16:00— 18:00  

NE  09:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

Od 1. 4. 2025: 

 

 

   

Číslo 15 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Březen 

2025 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

 

Vážení spoluobčané,  

      čas rychle letí. Již skončil rok 2024, přivítali jsme nový rok 2025, za chvíli je tu  

jaro a  my vydáváme již patnácté číslo našeho zpravodaje z obvodu. V tomto čísle se 

dočtete o kulturních akcích, které se konaly na konci roku 2024 (Betlémské světlo  

s Andělskou jízdou na koních a Zpívání koled v ulici Na Jívách) a o akcích, které  

zahájily letošní rok. První vlaštovkou byla přednáška o chovu čmeláků na našich  

zahradách a dále úspěšné Vepřové hody a hojně navštěvovaný Masopust. Dále máme 

v plánu posezení pro seniory, velikonoční tvoření a další zajímavé akce. Zde se patří  

poděkovat všem, kteří se na kulturních akcích podílejí, spolupracují a pomáhají  

s jejich organizací.  

    Dále se zde dozvíte o vypsaných dotačních programech a možnostech podávat  

žádosti o dotace a o plánovaných zápisech do první třídy Základní školy v Radčicích. 

Zápis do první třídy bude probíhat přímo v obvodu na odloučeném pracovišti. Těšíme 

se, že v září budeme moci malým dárkem přivítat nové prvňáčky.  

               Přejeme všem hodně radosti, krásné velikonoční svátky a užívejte si jara. 

                                                                                Jsme tu pro Vás. 

 

    MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

 

               Jiří Kuba                     Bc. Tomáš  Goesl       

               místostarosta                                                      místostarosta 
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Máte doma budoucího prvňáčka? 

        Představuje se vám malotřídní škola v Plzni — Radčicích  

a srdečně vás zve na zápis do první třídy 
 

     Malotřídní škola v Radčicích je odloučeným pracovištěm 16. základní školy  

a mateřské školy Plzeň, Americká třída 30, příspěvková organizace. Je určená žákům 

1. — 5. ročníku. Ve školním roce 2024/2025 má Radčická malotřídka dvě třídy.  

V jedné jsou spolu žáci druhého a třetího ročníku. Ve druhé jsou pak žáci  

čtvrtého a pátého ročníku. Děti se společným učením a soužitím nemají problém. 

Naopak jsou schopné spolupracovat a pomáhat si. Výuka probíhá, podle  

vzdělávacího programu „Duhová škola“. 
 

     Vzhledem k relativně nízkému počtu dětí ve třídách je zde ze strany učitelů i asistenta pedagoga  

individuální přístup, který rozvíjí potenciál každého dítěte. Je možnost zařazovat inovativní, moderní, ale  

i netradiční formy výuky.   
 

     Zapojujeme se do různých akcí, preventivních programů, soutěží. Pravidelně se zúčastňujeme vystoupení  

u příležitosti rozsvícení vánočního stromečku na návsi v Radčicích, kde máme také náš malý stánek 

s vlastnoručně vyrobeným cukrovím a drobnými dárečky. Chystáme také Mikulášskou nadílku pro naše malé 

kamarády ze školek v Plzni — Radčicích a Plzni — Malesicích a vánoční besídku ve škole. Plánujeme  

ve spolupráci se školkami společné akce jako jsou výlety, sportovní den, den dětí, aj. 
      

     Součástí školy v Radčicích je i školní družina, která je určena pro žáky 1. — 5. ročníku. U dětí rozvíjíme  

a podporujeme tvořivost, hudební, pohybové a sportovní aktivity. Pravidelně mohou žáci navštěvovat kroužek 

keramiky, tvořivé výtvarky nebo sportovně — turistický kroužek pod vedením našich paní učitelek  

a pana učitele. 
 

     Již tradičními akcemi jsou: karneval,  

diskotéka, stopovačka s pokladem, táboráky 

(jarní a podzimní), malování na sklo,  

vyrábění dárků pro maminky a babičky,  

dětský den, příměstský tábor. Na  

příměstském táboře, na kterém se  

finančně, formou dotace podílí ÚMO 7  

Radčice, nás čeká v letošním školním roce  

spoustu zábavy, např. výlety (Radyně,  

Krkavec, Kožlany, Horní Bříza), hry, kvízy, 

poznávání, exkurze a další. 
 

 

Líbí se vám tato nabídka? Pokud 

ano, určitě neváhejte a přijďte  

02.04.2025 a 03.04.2025  

od 14.00 do 17.00  

k zápisu do první třídy. 
 

     Zákonní zástupci k zápisu přinesou:  

rodný list dítěte, doklad o bydlišti (např.  

občanský průkaz zákonného zástupce nebo 

doklad z ohlašovny pobytu) a vygenerované 

registrační číslo elektronické přihlášky.  
 

      
NA SHLEDÁNÍ S VÁMI SE TĚŠÍ  

KOLEKTIV PEDAGOGŮ  
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Ukončení sběru použitého rostlinného oleje 

     V roce 2022 Městský obvod Plzeň 7 — Radčice rozšířil svou nabídku sběru  

tříděného odpadu a zapojil se do ekologického projektu recyklace použitého  

rostlinného oleje. Podmínkou projektu bylo umístění sběrné nádoby na rostlinný 

olej tak, aby byla stále přístupna veřejnosti. Proto byla nádoba (120 l popelnice) 

umístěna v ulici Družstevníků vedle sběrného místa u kontejnerů na separovaný 

odpad. Použitý rostlinný olej se do této nádoby dával v PET lahvích. Několikrát 

jsme ve zpravodaji i na webových stránkách úřadu informovali o tom, jak danou 

nádobu na použitý rostlinný olej používat a co do ní nepatří. Bohužel, tyto  

informace nesloužily svému účelu. 

     Na fotce vidíte, jak byla nádoba využívána. V nádobě se nacházelo jen málo 

použitého rostlinného oleje. Většinou byla naplněna směsným odpadem nebo  

olejem, který se dál použít nemůže a do dané nádoby nepatří.  

     V lednu 2025 jsme od společnosti, která nám ekologický projekt navrhla  

a nádobu na rostlinný olej dodala, obdrželi výpověď, a to k 30. 1. 2025 z důvodu 

porušení smluvních ujednání, protože nádoba neslouží výhradně k ukládání  

rostlinného oleje. Ve výpovědi bylo přímo uvedeno: 

     „Rozhodnutí vzniklo na základě skutečnosti, že se v Radčicích popelnice plní 

především motorovým olejem a dalšími odpadky, olej z domácností v nich téměř 

není. Pro nás je práce s tímto „materiálem“ velmi nepříjemná a přináší nemalé 

další náklady na likvidaci tohoto nebezpečného odpadu. Nejsme tudíž schopni 

dále tento odpad, který do našich nádob nepatří svážet.“ 

     Na základě výše uvedených skutečnosti, s lítostí, informujeme, že městský  

obvod ukončil své zapojení ve výše uvedeném ekologickém projektu a již nemá 

nádobu na použitý rostlinný olej. 

Koše na psí exkrementy 

       Často nám kladete otázku týkající se zmizení košů na psí exkrementy.  

V prosinci 2023 jsme ve zpravodaji informovali, že v rámci optimalizace  

odpadového hospodářství byly některé tyto koše odstraněny. Již rok správu  

košů ve všech obvodech zajišťuje město Plzeň a všechny koše byly z našeho 

majetku převedeny na odbor životního prostředí Magistrátu města Plzně.  

Na některých místech došlo k odstranění košů, ale náš obvod se rozhodl, že 

alespoň sáčky na psí exkrementy na těchto místech nechá, aby byla  

zachována čistota a pejskař nemusel sáčky shánět. Psí exkrement je možné 

odložit do jakéhokoliv odpadkového koše. 
 

     Nyní dochází k tomu, že se nám pod stanovištěm se sáčky na psí exkrementy 

hromadí tyto sáčky plné psích exkrementů. Dochází zde ke skládce, která hyzdí 

veřejný prostor. Sáčky jsou zde pro možné využití, ale tyto místa nemají sloužit  

k odložení naplněných sáčků. Plné sáčky nejsou hezkou vizitkou a znečišťují  

veřejné prostranství. Tato situace je pro všechny nepříjemná. Občané, kteří  

nemají pejsky si stěžují, že na veřejném prostranství není uklizeno a občané, 

kteří mají pejsky zde nechávají balíčky s jejich exkrementy a asi mají pocit, že 

jsme povinni vše uklízet, protože zde není koš, který zde býval. Znovu  

zdůrazňujeme, že sáčky zde zůstaly, protože jsme chtěli pomoci, ale ne proto, 

aby se pod stojanem hromadily plné psích exkrementů. Pokud se bude situace 

stále opakovat, zvažujeme možnost odstranit i stojany se sáčky na psí  

exkrementy. 

     U všech obvodů došlo ke snížení počtu košů na psí exkrementy a všechny 

obvody se snaží situaci pejskařům ulehčit. Jiné obvody rozdávají sáčky na psí 

exkrementy na recepci úřadů. My jsme nechali stojany se sáčky na všech  

místech, kde bývaly koše a pravidelně je doplňujeme. Proto nás mrzí, že je  

uvedená snaha zneužívána. 
 

      Exkrementy nejsou jen znečišťujícím prvkem, jsou ale i zdravotně závadné. 

Proto je jejich odklízení důležité. Majitelé by neměli dovolovat psům vstupovat 

zvláště na dětská hřiště, pískoviště, apod., což je problémem při volném pohybu 

psa.  



 

 

Číslo 15                    Březen 2025                              Strana 6 

Kroužky II. pololetí školního roku 2024/2025 

     V sobotu 1. března 2025 uspořádal městský obvod ve spolupráci s radčickými  

ochotníky na návsi u kapličky tradiční MASOPUST. Nejdříve ochotníci zahráli divadlo „Radčice 

zakleté v čase“. Dále přišla na řadu prohlídka dětských masek, masopustní průvod  

po Radčicích a odnesení Bakchuse do řeky Mže. Po návratu probíhalo na návsi společné  

posezení a diskotéka Pepy Hajajse. Pobavit se přišlo hojně návštěvníků i krásných  

a zajímavých masek. 
 

Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací této akce.  
 

Těšíme se na další ročník. 

 

Masopust 

          Během února jsme otevřeli kroužky a volnočasové aktivity  

na druhé pololetí školního roku 2024/2025 (únor — červen 2025). 
 

     Každé pondělí ve dvou  

termínech probíhá „Jemná jóga“ 

pro dospělé, která je zaměřena 

na aktivaci a posílení těla,  

protažení a uvolnění svalů zad 

apod. Tyto lekce jógy jsou již plně 

obsazeny.  

  

     Každé úterý probíhají lekce 

anglického jazyka pro děti  

s názvem „Angličtina hrou“. První  

lekce je určena pro děti od 6 do 8 

let a zde jsou ještě volná místa. 

Druhá lekce je pro děti od 3 do 6 

let a ta je již plně obsazena. 
 

     Dále každou středu a neděli  

od března 2025 probíhá 

„Jezdecký kroužek“ pro děti  

v Jezdecké stáji Radčice, z.s.  

Tento kroužek je již také zcela  

naplněn. 
      

     Každý čtvrtek se mohou senioři scházet v počítačové učebně  

na úřadě, kde pobírá Počítačový kurz“. Kurz je zaměřen na základní 

znalosti s počítačem, ale také na řešení jednorázových problémů  

s počítačem, mobilními telefony a jinými technickými problémy.  

Na tento kurz mohou senioři i nadále docházet. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konalo dne 17. února 2025 v zasedací  

místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 
 

• informativní zprávy o rozpočtovém opatření č. 17/2024 (přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti 

za říjen a listopad 2024) a přijetí nového zaměstnance na úklid obvodu, 

• nepřipojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet 2025“ vyvěšením tibetské vlajky, 

• rozpočtových opatření č. 1 — 3/2025 — přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti za prosinec 

2024, schválení nové stavební investice „zahradní domek“  

a zapojení finančních prostředků z Fondu rezerv a rozvoje ve výši 

320 tis. Kč na její realizaci, přijetí daru na kulturní akci v obvodu 

ve výši 40 tis. Kč, 

• převodu pozemku parcelní číslo 1553/79 v k. ú. Radčice  

u Plzně do majetku města Plzně, 

• prodloužení doby nájmu se společností AW Přeštice s.r.o.  

do 30. 11. 2025. 
 

     Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu 

v sekci úřad a samospráva.  
 

     Další jednání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice se 

bude konat v dubnu 2025. O přesném termínu  budete včas  

informováni. 

  

    Dne 17. 6. 2024 došlo  

k předání staveniště a byla  

zahájena rekonstrukce budovy 

bývalé hasičské zbrojnice  

v Jilmové ulici. Tato rekonstrukce 

je v plném proudu. Do konce  

letošního roku by měla být  

dokončena. Stavba zatím probíhá 

podle plánu.  

 

     Objekt je registrován v národní databázi brownfields a tato skutečnost 

umožnila podat městu Plzeň žádost o dotaci z Národního plánu obnovy  

v rámci programu Regenerace a podnikatelské využití brownfieldů.  

Na realizaci rekonstrukce získalo město Plzeň  podporu Evropské unie  

v objemu 7 616 554 Kč. 
 

     Po rekonstrukci by měl objekt sloužit, nejen občanům našeho obvodu,  

jako restaurace s kulturním sálem. V přízemí je navržen hlavní vstup společný 

pro restauraci i společenský sál v podkroví. Restaurace s terasou, kuchyní  

a výčepem je dimenzována na cca 40 míst. Prostor podkroví je navržen jako 

víceúčelový  kulturní sál. 
 

     Objekt je řešen jako bezbariérový. Součástí rekonstrukce objektu je mimo 

jiné i vestavba výtahu v zadní části objektu. 
 

     Okolí bývalé hasičské zbrojnice máme v plánu také upravit a zútulnit.  

Zatím je vše v přípravě projektu a v letošním roce plánujeme požádat  

o povolení úpravy a sjednocení celého prostoru. 

Rekonstrukce objektu bývalé hasičské zbrojnice 
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Informace o dotacích na rok 2025 

     Zastupitelstvo městského obvodu Plzeň 7 — Radčice na svém jednání dne 9. 12. 

2024 schválilo na rok 2025 tyto dotační programy: 

1) dotační program č. 1 — Podpora kultury a kulturních aktivit, 

2) dotační program č. 2 — Podpora sportovních činností, tělovýchovy a volnočasových 

    aktivit, 

3) možnost poskytnutí individuálních dotací — jednorázové dotace mimo vyhlášené     

     dotační programy. 
 

     Žádosti o dotace se podávají výhradně elektronicky a to prostřednictvím 

aplikace eDotace na adrese https://dotace.plzen.eu/, kde se žadatel zaregistruje 

a zřídí si zde tzv. Můj účet.  

V případě schválení dotace slouží tento portál i k další vzájemné komunikaci mezi poskytovatelem (obvodem) 

a příjemcem (žadatelem o dotaci).  

     Na poskytnutí dotace není právní nárok.  

 

Podrobnosti o jednotlivých dotačních programech naleznete  

na úřední desce Úřadu městského obvodu Plzeň 7 — Radčice 

nebo v programu eDotace, kde k jednotlivým programům budou  

podávány žádosti. Zastupitelstvo o jednotlivých žádosti o programové dotace bude jednat v červnu 2025. 

 

     V případě zájmu o individuální dotaci je potřeba, aby žadatel kontaktoval Úřad městského obvodu  

Plzeň 7 — Radčice, kde mu bude založena předběžná žádost v programu eDotace a odeslána na jeho  

zaregistrovaný účet. Dále bude komunikace o dotaci probíhat elektronicky a přes tento program. O individuální 

dotace je možné žádat během roku, nejdéle do 10. 11. 2025. 

 

Kdo může žádat o dotaci:  

     Subjekty se sídlem nebo bydlištěm na území Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice, nebo na území ČR,  

jejichž projekt je cílen zejména na obyvatele z MO Plzeň 7 – Radčice jako např.: 

• nestátní neziskové organizace: spolky (dříve občanská sdružení), obecně prospěšné společnosti  

a další formy nestátních neziskových organizací,  

• podnikající fyzické či právnické osoby, 

• fyzické osoby. 
 

Propagace městského obvodu - příjemce je povinen v rámci realizace projektu informovat veřejnost o podpoře 

projektu ze strany Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice a na všech propagačních a informačních materiálech 

k projektu, na který mu byla přidělena dotace, uvést jako přispěvatele Městský obvod Plzeň 7 - Radčice. 

 

     Pro všechny vyhlášené dotační programy platí jednotný termín uzávěrky přijímání žádostí a předložení  

vyúčtování dotace:  

• termín přijímání žádostí: 10. března 2025 od 8:00 hodin do 8. dubna 2025 do 12:00 hodin  

(s ohledem na zpracování žádostí a opravu případných nedostatků doporučujeme podat žádosti  

nejpozději do 2. dubna 2025),  

• termín předložení vyúčtování dotací: do 2 měsíců po ukončení akce, nejpozději však do 9. prosince 2025, 

pro projekty konané v prosinci 2025 do 12. ledna 2026. 

     V případě potřeby jsme ochotni zájemcům o dotace poradit a poskytnout potřebnou součinnost. 

Zásilkovna 

     V červnu 2022 instalovali technici společnosti  

Zásilkovna s.r.o. v Radčicích Z-BOX. Jedná se o podací  

i výdejní místo zásilkovny, které je v provozu 24 hodin 

denně. Z-Box je umístěn u křižovatky ulic V Radčicích  

a Na Jívách (nedaleko zastávky MHD).  

     Vzhledem k velkému zájmu o uvedenou doručovací 

službu došlo v prosinci 2024 k rozšíření kapacity  

uvedeného Z-Boxu. Jeho rozšíření  bylo realizováno ještě 

před vánočními svátky, aby byla uspokojena zvýšená  

poptávka občanů po této doručovací službě. 
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Přednáška — podpora chovu divokých čmeláků 

Zpívání koled na Štědrý den 

Betlémské světlo 

     První kulturní akcí letošního roku byla přednáška o podpoře chovu  

divokých čmeláků na zahradách, která se konala dne 31. 1. 2025  

v zasedací místnosti úřadu. Přednášejícím byl pan Martin Urbánek,  

kterému děkujeme za sdílení jeho zajímavých zkušeností. Jsme rádi, že 

byl o přednášku zájem. 

     Dozvěděli jsme se jak chovat čmeláky na zahradě, jak je na zahradu 

dostat, co pěstovat, aby je to přilákalo a jak jim vyrobit hnízdo na zimu. 

          Betlémské světlo je plamínek zapalovaný  

každoročně před Vánoci v Betlémské jeskyni, v niž se 

podle tradice narodil Ježíš Kristus, a rozvážený skauty 

do řady míst v mnoha evropských a také několika  

amerických zemích.  Zpravidla bývá nejprve letecky  

dopraven do Vídně, odkud se dále šíří většinou  

po železnici. 

     Dne 23. 12. 2024 si přišla hojná část občanů  

vyzvednout betlémské světlo ke kapličce na návsi  

v Radčicích. Akci již tradičně pořádá městský obvod  

a vaše účast nás těší. V letošním roce proběhla v rámci této akce i první Andělská jízda  

na koních. Jezdci jako andělé na osvětlených koních projeli Radčicemi s betlémským světlem, 

které přivezli ke kapličce a druhé položili na místním hřbitově. Jezdcům to velmi slušelo  

a těšíme se na další ročník. 

     Dne 24. 12. 2024 od 17:00 hodin  

v ulici Na Jívách proběhl již 27. ročník  

tradičního zpívání  vánočních koled.  

Zpívání organizuje rodina Hejduků  

a všem za ni patří velké poděkování. 

Městský obvod akci rád podporuje.  
 

     Na akci přišlo mnoho místních  

občanů, kteří si popřáli krásné vánoční 

svátky a také obdrželi svítící kelímky. 
 

    Děkujeme všem, kteří se na akci  

podíleli a těšíme se na další ročník. 

Vepřové hody 

     Druhou letošní akcí, kterou městský obvod 

uspořádal na návsi u kapličky, byly dne  

8. února 2025 Vepřové hody. Na akci se dále 

podílela restaurace Roští, které velmi  

děkujeme za pomoc a spolupráci. Dále  

děkujeme všem dobrovolníkům, kteří pomohli  

s přípravou celé akce.  
 

     Součástí hodů byly zabijačkové pochoutky, řízné pivo, hudba  

od pana Josefa Hajajse a dobrá nálada. Městský obvod osobám 

70+ poskytl vouchery na nákup těchto pochoutek.  

     Těšíme se na další ročník. 

https://dotace.plzen.eu/

